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 IMPLEMENTARE INDICATOR SNA 2024-2025 PRIVIND TRANSPARENȚA DECIZIONALA ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ 
A ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI 

TRANSPARENȚA 
DECIZIONALA 

 
 
 

Conducătorul autorității publice desemnează o persoană responsabilă de aplicarea Legii nr. 52/2003 (datele 
de contact ale responsabilului vor fi făcute publice pe pagina de internet a instituției, pentru a facilita 
comunicarea cu părțile interesate). 
Responsabilul primește de la structura care redactează/propune inițierea actului normativ, textul actului 
normativ, instrumentul de prezentare și studiile de fundamentare, o pregătește pentru publicarea pe pagina 
de internet și redactează anunțul de deschidere a consultării publice. 
Anunțurile referitoare la elaborarea unui act normativ sunt aduse la cunoștința publicului cu cel puțin 30 de 
zile înainte de supunerea spre analiză, avizare și adoptare. Se indică un termen limită pentru primirea de 
propuneri, sugestii, opinii. 
Se asigură de postarea pe pagina de internet și, după caz, la avizier, a anunțului și a documentelor necesare 
(preferabil ca, acolo unde este posibil, să fie prezentate publicului în format editabil). Se transmite locul și 
modalitatea în care cei interesați au putut transmite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de 
recomandare. 
În caz de solicitare, organizează o dezbatere publică, iar apoi redactează minuta ei. Primește și înregistrează 
propunerile/observațiile/opiniile primite și le transmite structurii care a elaborat/inițiat propunerea actului 
normativ, de la care va primi și motivația în cazul respingerii unor propuneri. 
Informează persoanele care au formulat propuneri/observații/opinii cu privire la motivele pentru care acestea 
nu au fost preluate și cu privire la evoluția actului normativ (forma transmisă spre avizare autorităților publice 
și forma aprobată).  

Autorităţile publice menționate de lege sunt obligate să întocmească şi să publice un raport anual privind 
transparenţa decizională. 

 

PRIMARUL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI,  

MIHAI-CRISTIAN LAZAR 

http://www.simleusilvaniei.ro/
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